

APPROVED RULE CHANGES

Pursuant to the UTS By-law (Part 4, clause 44), the following rule changes have been made by UTS Council.

At its 17/6 meeting on 29 November 2017, Council approved the following amendments to the UTS Rules:

COU/17-6/125

5.4 Report from Academic Board

Council resolved to:

- . . .
- .3 approve the amendments to General Rule G3, Division 5, 18 in relation to casual vacancies on Academic Board and its committees, as detailed in **Attachment 2** to Document 5.4;
- .4 approve the amendments to Student Rule 13.10.1 in relation to Academic Dress, as detailed in **Attachment 2** to Document 5.4;
- .5 approve the amendments to Schedule 1 Definitions in the Student Rules in relation to the implementation of My eQuals, as detailed in Attachment 2 to Document 5.4;

THE APPROVED AMENDMENTS TO THE UTS RULES ARE PROVIDED BELOW:

[new text bold underlined, text to be deleted in bold and strikethrough]

General Rules

G3 — Rules relating to Academic Board, Faculty Boards and Elections

Division 5 — Academic Board committees

18. Rules G3-2(1), G3-3, G3-4, G3-5 and G3-10 also apply to Academic Board Committees. When applying these Rules to Academic Board Committees:

(a) all references to the Academic Board shall be read as Academic Board Committees;

(b) relevant faculty shall be read as faculties; and

(c) a reference to Rule G3-1(3) shall be read as the relevant Academic Board Committee composition.

(d) in Rules G3-4 and G3-5, all references to the Chair shall be read as the Chair of Academic Board.

Student Rules

Section 13 — Awards and graduation

13.10.1 Academic dress is prescribed by **Council** <u>the Provost</u> for each award of the University, with the exception of Graduate Certificates.

Schedule 1 — Definitions

academic transcript means the official University **printed** document issued by the University as a record of all learning leading to an Australian Qualifications Framework qualification or an accredited unit in which a student is enrolled.

Australian Higher Education Graduation Statement (AHEGS) means the official University **printed** document issued by the University as a supplementary statement to the testamur and academic transcript. It provides additional information to enhance understanding of the qualification by students, employers, industry, professional associations and internationally.